



В Чувашии перед судом предстанут местные жители, пытавшиеся сжечь тело убитого ими односельчанина

Следственными органами Следственного комитета по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего и 33-летнего жителей Ядринского района, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение лёгкого вреда здоровью). Они также обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «ж, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершённое группой лиц по предварительному сговору, с целью скрыть другое преступление).

По версии следствия, поздно вечером 29 января 2010 года в деревне Кудаша Ядринского района злоумышленники после совместного распития спиртных напитков избили 47-летнего односельчанина, после чего двое из них, опасаясь привлечения к уголовной ответственности, нанесли ему несколько ударов ножом в область лица и шеи. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. 2-3 февраля 2010 года с целью сокрытия следов преступления они пытались сжечь тело убитого в печи в бане, однако были задержаны сотрудниками правоохранительных органов. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовано Ядринским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Чувашской Республике.

11 Октября 2010

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/612553>